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	Der Rock ist grün.
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	Der Schal ist grün.

	
	Der grün…..  Rock  ist teuer.
	
	Der grün….. Schal  ist warm.

	
	Hier ist ein….  grün…..  Rock.
	
	Hier ist ein…..  grün……  Schal.

	
	Ich kaufe ein…..   grün……  Rock.
	
	Ich kaufe ein….. grün….. Schal.
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	Der Pullover ist rot.
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	Die Socken sind billig.

	
	Der rot ….  Pullover  ist billiger.
	
	Die billig…… Socken sind alt.

	
	Hier ist ein….  rot…..  Pullover.
	
	Hier sind billig….. Socken.

	
	Ich kaufe ein…..   rot……  Pullover.
	
	Ich kaufe die billig….. Socken.
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	Der Sportanzug ist grün.
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	Die Jacke ist grau.

	
	Der grün…..  Sportanzug  ist sportlich.
	
	Die grau…… Jacke ist teuer.

	
	Hier ist ein….  grün…..  Sportanzug.
	
	Hier ist ein…..  grau….. Jacke.

	
	Ich kaufe ein…..   grün…… Sportanzug.
	
	Ich kaufe ein…..  grau…… Jacke.
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	Die Krawatte ist gelb.
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	Das T-Shirt ist rot.

	
	Die gelb…..  Krawatte  ist klein.
	
	Das rot….. T-Shirt ist modern.

	
	Hier ist ein….  gelb…..  Krawatte.
	
	Hier ist ein……  rot……  T-Shirt.

	
	Ich kaufe ein…..   gelb…… Krawatte.
	
	Ich kaufe ein ….. rot…… T-Shirt.
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	Das Hemd ist blau.
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	Der Schlafanzug ist neu.

	
	Das blau…..  Hemd ist klassisch.
	
	Der neu….. Schlafanzug ist rosa.

	
	Hier ist ein…..   blau…..  Hemd.
	
	Hier ist ein…… neu…… Schlafanzug.

	
	Ich kaufe ein……  blau……  Hemd.
	
	Ich kaufe ein……  neu……  Schlafanzug.
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	Die Stiefel sind grau.
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	Die Pantoffeln sind blau.

	
	Die grau….. Stiefel sind  teuer.
	
	Die blau…..  Pantoffeln sind schön.

	
	Hier sind grau…..  Stiefel.
	
	Hier sind blau….. Pantoffeln.

	
	Ich kaufe die grau…..  Stiefel.
	
	Ich kaufe die blau….. Pantoffeln.
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	Der Hut ist gelb.
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	Der Gürtel ist braun.

	
	Der gelb….. Hut ist schön.
	
	Der braun….. Gürtel ist dünn.

	
	Hier ist ein….  gelb….. Hut.
	
	Hier ist ein….. braun….. Gürtel.

	
	Ich kaufe ein…..  gelb…..  Hut.
	
	Ich kaufe ein……  braun……  Gürtel.
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	Die Bluse ist weiß.
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	Die Mütze ist rot.

	
	Die weiß…..  Bluse ist eng.
	
	Die rot….. Mütze ist warm.

	
	Hier ist ein…..  weiß…..  Bluse.
	
	Hier ist ein…..  rot…… Mütze.

	
	Ich kaufe ein…..  weiß…..  Bluse.
	
	Ich kaufe ein…..  rot….. Mütze.
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	Das Kleid ist violett.
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	Der Mantel ist schwarz.

	
	Das violett….. Kleid ist modisch.
	
	Der schwarz……  Mantel  ist elegant.

	
	Hier ist ein……  modisch……. Kleid. 
	
	Hier ist ein…..  schwarz……  Mantel.

	
	Ich kaufe ein..... neu......Kleid
	
	Ich  kaufe ein..... schwarz..... Mantel.


